
 

14ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura 

1 

ATA DA 14ª SESSÃO SOLENE 
DA 2ª SESSÃO LEGISLATIVA 

DA 18ª LEGISLATURA 
SESSÃO SOLENE EM HOMENAGEM  

AOS “20 ANOS SEM CELSO DANIEL” 
 REALIZADA EM 02 DE AGOSTO DE 2022 

 
 

 
Aos dois dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois, no Centro Cívico, é realizada a 
Décima Quatra Sessão Solene, da Segunda Sessão Legislativa, da Décima Oitava 
Legislatura, em homenagem aos “20 Anos Sem Celso Daniel”. Às dezenove horas e 
quarenta e nove minutos, o Presidente da Mesa de Honra, Vereador Wagner Lima 
(Wagner Lima), declara aberta a sessão, “sob a proteção de Deus”, com a presença do 
Vereador e Presidente da Casa, Luiz Mattos Canhassi Botaro (Pedrinho Botaro) e das 
seguintes autoridades compondo a Mesa de Honra: Vereador Wagner Lima (Wagner 
Lima), Senhor Carlos Grana – Prefeito do Município de Santo André na Gestão 2013/16; 
Vereador Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez); Senhor Luiz Marinho – Presidente do 
Diretório Estadual de São Paulo do PT (Partido dos Trabalhadores) e Prefeito do 
Município de São Bernardo do Campo de 2009 a 2016; e Professora Bete Tonobohn 
Siraque – Vereadora do Município de Santo André (2013/20) e Secretária de Políticas 
Públicas do Diretório Municipal de Santo André do PT (Partido dos Trabalhadores), 
representando todas as mulheres presentes. É exibido, pelo Serviço de Som e Imagem, 
o Hino Nacional Brasileiro e o Hino da Cidade de Santo André. Anunciadas as 
presenças: Senhor Luiz Carlos da Silva (Professor Luizinho) – Presidente da Câmara 
Municipal de Santo André no Biênio 1989/90, Ex-Deputado Federal e Ex-Deputado 
Estadual; Senhora Cristiana (Tita) – Assessora, representando o Excelentíssimo Senhor 
Maurici, Deputado Estadual; Professor Doutor Daniel Pansarelli – Chefe de Gabinete, 
representando o Professor Doutor Dácio Matheus, Magnífico Reitor da UFABC 
(Universidade Federal do ABC); Senhor Antonio Padre – Presidente do Diretório 
Municipal de Santo André do PT (Partido dos Trabalhadores) e Ex-Vereador do 
Município de Santo André; Senhora Fernanda Henrique – Presidente do Diretório 
Municipal de Ribeirão Pires do PT (Partido dos Trabalhadores); Senhor Wellington 
Messias Damasceno – Diretor Administrativo do Sindicato dos Metalúrgicos do ABC; 
Senhor Paulinho Rogério, representando o Senhor Leandro Mendes, Presidente do 
Sindicato dos Rodoviários do ABC; Senhor Claudionor Alencar – Presidente do Diretório 
Municipal de São Caetano do Sul do PT (Partido dos Trabalhadores); Senhor Daniel 
Bispo Calazans – Secretário-Geral da CUT (Central Única dos Trabalhadores) – Seção 
Estadual de São Paulo; Senhor Otoni Pedro – Coordenador da CUT (Central Única dos 
Trabalhadores) – Subsede do ABC; Senhor Sergio Vergínio – Coordenador da Macro 
ABC do PT (Partido dos Trabalhadores); Senhor Marcos Paulo Lourenço (Marquinhos) – 



 

14ª Sessão Solene, da 2ª Sessão Legislativa, da 18ª Legislatura 

2 

Coordenador da Regional de Ribeirão Pires e Rio Grande da Serra do Sindicato dos 
Metalúrgicos ABC; Senhor Gheorge Vitti – Presidente do Sindicato dos Bancários do 
ABC. Justificam a ausência, bem como cumprimentam pelo evento, Excelentíssimo 
Senhor Thiago Auricchio – Deputado Estadual; Excelentíssimo Senhor Marcelo Oliveira 
– Prefeito do Município de Mauá; Doutor Alexandre Galardinovic Ribeiro – Delegado da 
Receita Federal em Santo André; e Doutor Adilson Joaquim Westheimer Cavalcante – 
Diretor Geral do Hospital Estadual Mário Covas. É exibido, pelo Sistema de Som e 
Imagem, um vídeo com uma mensagem do Senhor Bruno Daniel, irmão de Celso Daniel. 
Dando prosseguimento, o Vereador Ricardo Alvarez (Ricardo Alvarez), orador oficial 
da Casa, ocupa a tribuna e faz uso da palavra. Dando prosseguimento, o Senhor Luiz 
Carlos da Silva (Professor Luizinho), Presidente da Câmara Municipal de Santo André 
no biênio 1989/90, ocupa a Tribuna e faz uso da palavra. O Vereador Wagner Lima 
(Wagner Lima) faz uma breve saudação ao Excelentíssimo Senhor Luiz Mattos 
Canhassi Botaro, Presidente da Câmara Municipal de Santo André. Em seguida o 
Presidente do Diretório Estadual de São Paulo do PT - Partido dos Trabalhadores, 
Senhor Luiz Marinho, ocupa a tribuna e faz uso da palavra. Em seguida o Senhor 
Carlos Grana, Prefeito do Município de Santo André na gestão 2013/16, faz uma 
saudação. Dando prosseguimento, a Senhora Bete Tonobohn Siraque, Ex-Vereadora, 
ocupa a Tribuna e faz saudação. A Casa cedeu seu saguão, onde após o término da 
solenidade será realizada uma confraternização, para o qual todo o público presente foi 
convidado. O Presidente Wagner Lima (Wagner Lima) faz os agradecimentos finais e 
encerra a sessão às vinte e uma horas. Eu, Adriana Montealto Carneiro, Técnica 
Legislativa em Taquigrafia, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme, segue 
assinada pela presidência e pelas secretarias, devendo ser aprovada na sessão 
ordinária do dia onze de agosto de dois mil e vinte e dois. 


